
 
Ν.Π.Δ.Δ. Ν. 1804/1988 – Κάνιγγος 27, 106 82, Αθήνα –  

 
Τηλ. 210 38 21 524 , 210 38 29 266 – Fax: 210 38 33 597 – E-mail: info@eex.gr – http://www.eex.gr 

 

Αθήνα, 11 Μαρτίου 2024 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΗΜΕΡΑ ΧΗΜΕΙΑΣ 2024 

 
Η Πανελλήνια Ημέρα Χημείας εορτάζεται την 11η Μαρτίου! 

H Πανελλήνια Ημέρα Χημείας θεσμοθετήθηκε το 1995, με σκοπό να προβάλει την 

επιστήμη της χημείας και τα επιτεύγματα της σε ολόκληρη την Ελληνική κοινωνία και έχει 

γίνει από τότε θεσμός. 

Κάθε χρόνο, διοργανώνονται εκδηλώσεις στα κατά τόπους Περιφερειακά Τμήματα της 

ΕΕΧ, για να αναδείξουν το ρόλο της Χημείας στην κοινωνία, αλλά και να ενημερώσουν 

συναδέλφους για τις δυνατότητες που τους δίνονται στην επαγγελματική τους πορεία. 

Ιδιαίτερα φέτος, οι εορτασμοί θα κρατήσουν όλη τη χρονιά, καθώς φέτος 

συμπληρώνονται 100 χρόνια από την ίδρυση της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. 

Η Χημεία είναι μία βασική επιστήμη, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι της 

καθημερινής ζωής των πολιτών,  ανακαλύπτει νέες ενώσεις, αποτυπώνει την ρύπανση 

του περιβάλλοντος και διερευνά τα αίτια αλλά και τους μηχανισμούς με τους οποίους 

δρουν οι ρύποι, με τελικό στόχο τη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου, την ανάπτυξη της 

αγροτικής παραγωγής, την προστασία της ατομικής και δημόσιας υγείας. Με 

εξειδικευμένους ελέγχους διασφαλίζει την ποιότητα των αγαθών, τη δημόσια υγεία και 

την προστασία του περιβάλλοντος. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Ε.Ε.Χ. προσπαθεί συνεχώς να ενημερώνει τους υπεύθυνους φορείς 

της πολιτείας για θέματα που την απασχολούν. Στις 6 Μαρτίου είχαμε συνάντηση με την 

Υφυπουργό Ανάπτυξης κυρία Μάνη-Παπαδημητρίου, στην οποία την ενημερώσαμε για 

όλες τις ενέργειες μας και για τα εργασιακά θέματα των Χημικών, όπως και για την 

απόφαση της ΣΤΑ να μετονομαστεί η ΕΕΧ σε Επιμελητήριο Ελλήνων Χημικών, μια 

απόφαση η οποία ξεκινάει να παίρνει σάρκα και οστά. 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, ο Πανελλήνιος Μαθητικός Διαγωνισμός Χημείας 

διοργανώνεται ημερολογιακά κοντά στην Πανελλήνια Ημέρα Χημείας, ακριβώς για να 

γιορτάσει την ημέρα αυτή με τους νέους της χώρας και να  αναδείξει τους καλύτερους, 

οι οποίοι θα την εκπροσωπήσουν στην Ολυμπιάδα Χημείας το καλοκαίρι. Ο φετινός 

ΠΜΔΧ διοργανώνεται στις 17 Μαρτίου 2024. 

Επιπλέον φέτος, στο πλαίσιο των εορτασμών των 100 χρόνων, διοργανώνονται από την 

Ε.Ε.Χ. δύο πολύ σημαντικά συνέδρια. Αρχικά, στις 6 και 7 Απριλίου, διοργανώνεται το 3ο 

Συνέδριο Διδακτικής και Ονοματολογίας – Ορολογίας στη Χημεία, και στις 25 έως 28 
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Σεπτεμβρίου διοργανώνεται το 23ο Πανελλήνιο Συνέδριο Χημείας, στη διάρκεια του 

οποίου θα εορταστούν και τα 100 χρόνια της Ένωσης Ελλήνων Χημικών. 
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